

Oznamy na 7. Nedeľu v cezročnom období- C

Liturgický kalendár:

Štvrtok: Sv. Gregora z Nareku, opáta a učiteľa Cirkvi- *Pub. spomienka*

Sobota: Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu- *Pub. spomienka*

Nedeľa: **ôsma v cezročnom období**

Úmysly sv. omši - Farský kostol svätého Martina **Veľká Lehota** od 24.02. 2025 do 02.03. 2025

Pondelok	17 ⁰⁰	+Helena Garajová, 4. výr. úmrtia, manžel Emil a rodičia Garajoví a Búryoví č.302
Streda	17 ⁰⁰	+Anton Gábriš a rodičia, Milan Garaj a rodičia a starí rodičia z oboch strán č.130
Piatok	17 ⁰⁰	+Ján Zduch, manželka Jozefína, syn Dominik a zať Michal č.261
Sobota	7 ³⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre ružencové spoločenstvo p. Anny Zduchovej
Nedeľa	7 ³⁰	+Anna a Ján Mašir a rodičia z oboch strán č.394
	11 ⁰⁰	+Vladimír Kolhánek, manželka Hermína a ostatní zosnulí z rodiny č.539

Úmysly sv. omši - Filiálny kostol P. Márie Matky Cirkvi **Malá Lehota** od 24.02. 2025 do 02.03. 2025

Utorok	15 ⁰⁰	+Matej a Katarína Tomová, dcéra , zaťovia a rodičia z oboch strán č.464
Štvrtok	8 ⁰⁰	Za veriacich
Sobota	9 ¹⁵	+Rudolf Rajnoha, 10. výr. úmrtia č.522
Nedeľa	9 ¹⁵	+Viliam a Zuzana Kotrlcová, rodičia z oboch strán a súrodenci č.18

1. Budúca nedeľa je prvá v mesiaci február. Po sv. omši o 11.00h bude pobožnosť na prvú nedeľu s eucharistickým požehnaním. Koncom februára býva u nás výročná poklona, ale z dôvodu chladu v kostole ju posunieme na priaznivejší čas. Počas fašiangov, bývalo pokolednícke stretko. Namiesto stretnutia animátori plánujú pre deti nejaký výlet.

2. Obyčajne posledný fašiangový víkend býva venovaný v našich obciach gajdošským slávnostiam. Popri oficiálnom programe, ktorý organizujú obecné úrady, sa budeme aj my pri sv. omšiach v nedeľu v obidvoch obciach modliť za všetkých, ktorí sa snažia vnášať a udržiavať aj prostredníctvom gajdošskej hudby, atmosféru radosti, zblíženia a porozumenia.

3. Otcovia pallotíni v spolupráci s Konferenciou biskupov Slovenska srdečne pozývajú na **Jubilejnú púť ochrancov života**. Táto púť sa bude konať v **sobotu 8. marca 2025 vo Svätyni Božieho Milosrdenstva v Smižanoch**. V rámci tejto púte je pripravený bohatý program, ktorý nájdete na plagáte. Koordinátorom púte je pallotín páter Artur Cierlicki a ďalší spolupracovníci.

Uprat. kostol.: V. Lehota: V marci upratuje ružencové spoločenstvo p. Heleny Hubáčovej
M.Lehota: Vyzdoba-

Ďakujem všetkým, ktorí uplynulý týždeň upratovali, čistili a vyzdobovali kostol, aj tým čo sa starajú o jeho areál.